

RDS.7021.7.8.2020

### Odowiedź na zapytania do treści SIWZ

dotyczące zamówienia publicznego pn. „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Czernice Borowe**”.

**Pytanie 1:** Czy wynagrodzenie wykonawcy usługi może ulec zmianie w przypadku wzrostu stawki opłaty za przyjęcie i zagospodarowanie jednej tony zmieszanych odpadów komunalnych w Instalacji Komunalnej, o kwotę równą udokumentowanej różnicy stawki za każdą tonę, przyjętej według prognozowanego stanu na dzień 1 stycznia 2021r?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zmianę ceny w umowie za przekazane do RIPOK niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne, w przypadku zwiększenia (bądź zmniejszenia) przez RIPOK stawki opłaty za przyjęcie 1 Mg odpadów niesegregowanych, po udokumentowaniu różnicy stawki, w porównaniu do stawki z 01.01.2021r.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający przewiduje odbiór odpadów z cmentarzy na indywidualne zgłoszenie, a nie zgodnie z harmonogramem odbioru odpadów?

**Odpowiedź:** odbiór odpadów z cmentarzy nastąpi po indywidualnym zgłoszeniu Zamawiającego.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający w rozliczeniu usługi będzie kwestionował odpady odebrane od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i przekazanych jako odpady o kodzie 15 01 06 (zmieszane odpady opakowaniowe)?

**Odpowiedź:** Gmina jest zobowiązana ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach do zapewnienia selektywnego zbierania odpadów komunalnych obejmujących co najmniej: papier, metale, tworzywa sztuczne, szkło, odpady opakowaniowe wielomateriałowe oraz bioodpady. W utworzonym punkcie selektywnego zbierania odpadów komunalnych umożliwi wszystkim mieszkańcom gminy przyjmowanie co najmniej odpadów komunalnych: wymienionych powyżej, odpadów niebezpiecznych, przeterminowanych leków i chemikaliów, igieł i strzykawek, zużytych baterii i akumulatorów, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, mebli i innych odpadów wielkogabarytowych, zużytych opon, odpadów budowlanych i rozbiórkowych oraz odpadów tekstyliów i odzieży.

Wykonawca usługi jest zobowiązany odbierane odpady klasyfikować (nadawać im odpowiedni kod) zgodnie z ustawą o odpadach i rozporządzeniem Ministra Środowiska w sprawie katalogu odpadów.

Zamawiający przyjmie od Wykonawcy rozliczenie usługi odbioru odpadów wg kodów nadanych przez Wykonawcę, jeżeli nie będzie to kolidowało z osiągnięciem poziomu recyklingu i przygotowania do ponownego użycia odpadów komunalnych oraz informacji o selektywnie zebranych poszczególnych frakcji odpadów.

**Pytanie 4.** Zgodnie z zapisem w SIWZ rozdział IV ust.26: „*Harmonogram odbioru odpadów musi uwzględniać cały zakres realizacji umowy oraz częstotliwość odbioru odpadów określoną w ust3 pkt 2). Harmonogram musi zawierać także informacje nt. zbiórki systemem „sprzed posesji”*”

Jakiego kodu odpadu i częstotliwości dotyczą zbiórki „*sprzed posesji*” i czy za nie odpowiada Wykonawca usługi niniejszego postępowania?

**Odpowiedź:** Wykonawca usługi odbioru odpadów komunalnych nie będzie odpowiadał za zbiórkę w systemie „*sprzed posesji*”. Taka zbiórka nie jest planowana.

**Pytanie 5:** Proszę o określenie jak częstotliwość odbioru odpadów komunalnych jest poprawna w zapisie SIWZ:

rozdział IV ust. 5 pkt 1) Tabela 1 czy rozdział IV ust.6 pkt 1

**Odpowiedź:** Prawidłowy zapis SIWZ znajduje się w rozdziale IV ust 5 pkt 1), Tabela nr 1. Rodzaj i częstotliwość odbioru odpadów.

**Pytanie 6:** Zgodnie z zapisem w SIWZ rozdział IV ust.9: *„Zestaw pięciu wyżej wymienionych worków stanowi tzw. „zestaw startowy”. Wykonawca zapewni „ zestawy startowe” dla właścicieli nieruchomości zgłoszonych do systemu, przed pierwszym odbiorem. ”*

Czy Wykonawca w „zestawie startowym” ma również dostarczyć worek w kolorze czarnym? Skoro regulamin wskazuje 4 frakcje.

**Odpowiedź:** Większość posesji na terenie Gminy Czernice Borowe przeszła na system kompostowników przydomowych, w związku z tym Wykonawca nie musi zapewniać w „zestawie startowym” worka w kolorze brązowym, natomiast zapewni worek w kolorze czarnym na odpady zmieszane, nie dające się wysegregować.

Zgodnie z rozdziałem 2 § 2 ust. 2 i 3 Regulaminu *„Pozostałe odpady, po wysegregowaniu frakcji odpadów wskazanych w ust. 1, stanowią niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne i umieszcza się je w pojemnikach do tego przeznaczonych. Odpady określone w ust. 1 odbierane są w sposób gwarantujący ich niez mieszanie z innymi rodzajami odpadów zbieranych selektywnie.”*

Regulamin wskazuje 4 kolory worków, dla potrzeb selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadów.

**WOJT**  
mgr inż. Wojciech Brzeziński